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Перчатки «Мейси». 
Дизайн: Julia Mueller. 

Пряжа: 

383 метров пряжи типа fingering weight (образец 

связан из пряжи Wollmeise, 100% superwash, 

цветовая гамма Neptun), около 100 грамм. 

Спицы и принадлежности: 

 Круговые спицы размером 2,25 мм (или размером, 

дающим правильную плотность), достаточной 

длины для вязания методом Волшебной петли. 

 Отрезок пряжи. 

 Гобеленовая игла. 

Плотность: 

 36 петель * 48 рядов в образце размером 10 см, связанном лицевой гладью. 

Уделите время на вязание образца, поскольку получение правильной плотности 

критически важно для хорошей посадки перчаток! 

Размер: 

Окружность ладони: 

 Размер S: 18 см. 

 Размер M: 19. 

 Размер L: 20,5 см. 

Примечание: 

Данные перчатки вяжутся методом Волшебной петли, однако если Вы 

предпочитаете вязать на чулочных спицах, то можете вязать на них или двух 

круговых спицах. Но имейте в виду, что в данных инструкциях часто указываются 

спица №1 и спица №2 (подразумевая под собой половину от общего числа петель). 

Там, где число петель зависит от размера, используется формат записи: S [M, L]. 

В начале каждой части (манжета, ладонь, пальцы), нумерация рядов начинается 

заново с 1. Инструкции, данные меж 2 звездочек нужно повторять до конца ряда. 

ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ ВЯЗАТЬ ПОЛНОСТЬЮ ПРОЧТИТЕ ОПИСАНИЕ! 

ПРИМЕЧАНИЕ: ДЛЯ КАЖДОГО РАЗМЕРА ПРИВЕДЕНЫ ОТДЕЛЬНЫЕ СХЕМЫ. 

ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПРАВИЛЬНУЮ и ПОДХОДЯЩУЮ СХЕМУ ДЛЯ РАЗМЕРА, КОТОРЫЙ ВЫ 

ВЯЖЕТЕ. 

Описание. Край манжеты: 
Наберите 65 [70, 75] петель методом набора петель с длинным хвостом. 

Разделите петли следующим образом: 
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Правая перчатка.  

 34 [34, 34] петли на спице № 1. 

 31 [36, 41] петля на спице № 2. 

Левая перчатка. 

 32 [36, 40] петель на спице № 1. 

 33 [34, 35] петель на спице № 2. 

 

Правая перчатка + Левая перчатка. 

 Ряды 1-6: провяжите лицевыми петлями. 

 Ряд 7: *2 лиц. петли, сделайте шишечку, 2 лиц. петли* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ряды 8-13: провяжите лицевыми петлями. 

 Ряд 14: сложите часть пополам, лицевой стороной наружу так, чтобы 

наборный край коснулся петель на спицах. Используя правую спицу, 

поднимите петлю из первой набранной петли и поместите ее на левую спицу. 

Провяжите набранную петлю и следующую за ней живую петлю вместе 

лицевой. 

 

Размер S:  

 Повторяйте, пока петли с наборного края не будут подняты/ все живые петли 

не будут использованы. Сделайте прибавление 1 петли. 

 

Размер M:  

 Повторяйте, пока петли с наборного края не будут подняты/ все живые петли 

не будут использованы. 

Как сделать шишечку: 

 Ряд 1: провяжите петлю лицевой сначала за переднюю, а затем за заднюю 

стенку одной и той же петли 3 раза, поверните работу. 

 Ряд 2: снимите 1 петлю как изнаночную с пряжей на перед работы, 5 изн. 

петель, поверните работу. 

 Ряд 3: снимите 1 петлю как изнаночную с пряжей за работу, 5 лиц. петель, 

поверните работу. 

 Ряд 4: снимите 1 петлю как изнаночную с пряжей на перед работы, 

провяжите 2 петли вместе изнаночной, 1 изн. петля, провяжите 2 петли 

вместе изнаночной, поверните работу. 

Ряд 5: снимите 2 петли как изнаночные с пряжей за работу, провяжите 2 

петли вместе лицевой, накиньте две снятые петли поверх провязанной. 
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Размер L:  

 Повторяйте, пока петли с наборного края не будут подняты/ все живые петли 

не будут использованы. Убавьте одну петлю в конце ряда, накинув готовую к 

провязыванию петлю поверх другой петли. 

Манжета. Правая перчатка: 

 Провяжите Ряд 1 Схемы 1 (Манжета) на спице №1 и *провяжите 1 петлю 

лицевой за заднюю стенку петли, 2 изн. петли, провяжите 1 петлю лицевой за 

заднюю стенку петли* на спице №2, пока не закончите последний ряд схемы. 

Левая перчатка 

 Вяжите: *провяжите 1 петлю лицевой за заднюю стенку петли, 2 изн. петли, 

провяжите 1 петлю лицевой за заднюю стенку петли* на спице №1 и Схему 1 

(Манжета) на спице №2, пока не достигните последнего ряда схемы. Вяжите 

последний ряд до петли 27 Схемы 1. Не провязывайте последние 7 петель. 

Ладонь. Правая перчатка: 

Перед началом вязания Схемы Ладони вы смените начало ряда, провязав 7 петель на 

спице №1 (провяжите 1 петлю лицевой за заднюю стенку петли, 2 изн. петли, 

провяжите 2 петли лицевой за заднюю стенку петли, 2 изн. петли), сдвиньте их на 

спицу №2. 

Вяжите Схему 2 (Планка с Косой) на спице №1, Схему 3 (Резинка Часть 1) на 

первых 22 петлях спицы №2, провяжите лицевыми 2 [6, 10] петель, вяжите Схему 4 

(Резинка Часть 2) на оставшихся 22 петлях. 

Когда Вы закончите последний Ряд Схемы 3 и 4, продолжите вязать лицевой гладью 

на спице №2, пока вы не свяжете Ряд 29 [32, 35]. 

 

Вяжите Схему 2 на спице №1. В то же самое время продолжите вязать на спице №2 

следующим образом: 

 Ряд 30 [33, 36]: в этом ряду петли клина большого пальца нужно перенести на 

удержание. На спице №2 перенесите 21 [23, 25] петель на отрезок пряжи, 

наберите 2 петли методом обратной петли и провяжите оставшиеся петли. 

 Ряд 31 [34, 37]: провяжите лицевыми петлями все петли. 

 Ряд 32 [35, 38]: убавка петли с наклоном влево, провяжите все оставшиеся 

петли лицевыми. 

Продолжите Вязать Схему 2 на спице №1 и лицевую гладь на спице №2, пока не 

завершите Ряд 37 [41, 44] Схемы 2. 

Вяжите Схему 5 согласно Вашему размеру. В конце Ряда 6 и вначале Ряда 7 

поместите 15 [16, 17] петель на отрезок пряжи для Мизинца и наберите 2 петли как 

это указано в схеме. 

НЕ ВЯЖИТЕ Ряд 9. 

Левая перчатка: 
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Прежде чем начинать Схему Ладони, Вы должны сменить начало ряда, сняв 

последние 7 петель со спицы №2 (провяжите 1 петлю лицевой за заднюю стенку 

петли, 2 изн. петли, провяжите 2 петли лицевой за заднюю стенку петли, 2 изн. 

петли) на спицу №1. 

Вяжите Схему 3 (Резинка Часть 1) на первых 22 петлях на спице № 1, провяжите 

лицевыми 2 [6, 10] петель, вяжите Схему 4 (Резинка Часть 2) на оставшихся петлях 

спицы №1. Вяжите Схему 2 (Планка с Косой) на спице №2. 

Когда Вы завершите последний ряд Схемы 3 и 4, продолжите вязать лицевой гладью 

на спице №1, пока вы не завершите Ряд 29 [32, 35]. 

 

Вяжите Схему 2 на спице №2. В то же самое время продолжите вязать на спице №1 

следующим образом: 

 Ряд 30 [33, 36]: в этом ряду петли Клина Большого Пальца нужно поместить 

на удержание. На спице №1 провяжите лицевыми 25 [27, 29] петель, затем 

перенесите 21 [23, 25] петель на отрезок пряжи, наберите 2 петли, используя 

метод набора петель обратной петлей. 

 Ряд 31 [34, 37]: провяжите лицевыми петлями все петли. 

 Ряд 32 [35, 38]: провяжите лицевыми 25 [27, 29] петель, убавка петли с 

наклоном влево. 

Продолжите вязать лицевой гладью на спице №1 и по схеме 2 на спице №2, пока не 

завершите Ряд 37 [41, 44] Схемы 2. 

Вяжите Схему 6, соответствующую Вашему размеру. 

В конце ряда 6 и в начале Ряда 7 поместите 15 [16, 17] петель Мизинца на отрезок 

пряжи и наберите две петли, как это указано в схеме. 

Не вяжите Ряд 9. 

Пальцы. 

Последний Ряд Схемы 5 и 6 цветом показывают, какие петли будут в итоге, для 

какого пальца будут предназначены. 

 Желтый: Безымянный палец.  

 Красный: Средний Палец. 

 Синий: Указательный Палец. 

Мизинец не включен в список, поскольку его петли были перенесены на отрезок 

пряжи. Перенесите все петли на отрезок пряжи (или на дополнительные круговые 

спицы того же размера, которыми вяжете или меньше) 

Правая перчатка. 

Безымянный палец: 

 Поместите 6 [7, 8] петель с тыльной части ладони на спицу №1 и 11 петель со 

стороны ладони на спицу №2. Провяжите петли тыльной части ладони, 

наберите 2 петли методом набора петель обратной петлей и завершите ряд, 
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провязав петли со стороны ладони. Продолжите вязать эти 19 [20, 21] петель 

лицевой гладью, пока палец не станет на 3 мм короче безымянного пальца при 

одетой перчатке. Провязывайте 2 петли вместе лицевой до конца ряда (если 

общее число петель нечетное: провяжите лицевыми петлями, оставшиеся 

петли). Обрежьте нить и проденьте ее через оставшиеся петли дважды. Туго 

потяните, закрепите и спрячьте все свободные концы нитей с изнаночной 

стороны работы. 

Средний палец: 

 Поместите 8 петель с тыльной части ладони на спицу №1 и 8 [9, 10] петель со 

стороны ладони на спицу №2. Провяжите петли тыльной части ладони, 

наберите 2 петли, используя метод набора петель обратной петлей, провяжите 

петли со стороны ладони и наберите 2 петли из наборного края безымянного 

пальца. Продолжите вязать эти 20 [21, 22] петел,ь как было указано для 

безымянного пальца. 

Указательный палец: 

 Поместите оставшиеся 20 [21,22] петель тыльной части ладони на спицу. 

Провяжите эти петли как установлено узором косы (смотрите Схему 2, 

красная рамка), затем наберите 2 петли из наборного края среднего пальца. 

Продолжите вязать эти 22 [23, 24] петли, как это было указано для 

безымянного пальца. 

Мизинец: 

 Поместите 15 [16,17] петель, которые находятся на удержании обратно на 

спицу, распределите их между спицей №1 и спицей №2. Провяжите петли на 

спице №1, наберите 2 петли из наборного края безымянного пальца, затем 

провяжите оставшиеся петли спицы №2 согласно установленному узору косы 

(смотрите Схему 2, красная рамка). Продолжите вязать эти 17 [18, 19] петель, 

как это было указано для безымянного пальца. 

Левая перчатка. 

Безымянный палец: 

 Поместите 9 [9, 9] петель со стороны ладони обратно на спицу №1 и 8 [9, 10]  

петель с тыльной части ладони на спицу №2. Провяжите петли ладони, 

наберите 2 петли методом набора петель обратной петлей и завершите ряд, 

провязав петли тыльной части ладони. Продолжите вязать эти 19 [20, 21] 

петель, как это было указано для безымянного пальца. 

Средний палец: 

 Поместите 8 [9, 10] петель со стороны ладони на спицу №1 и 8 [8, 8] петель с 

тыльной части ладони на спицу №2. Провяжите петли ладони, наберите 2 

петли, используя метод набора петель обратной петлей, провяжите петли 

тыльной стороны ладони и наберите 2 петли из наборного края безымянного 

пальца. Продолжите вязать эти 20 [21, 22] петель, как было указано для 

безымянного пальца Правой перчатки. 
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Указательный палец: 

 Вяжется так же, как для правой перчатки. 

Мизинец: 

 Вяжется так же, как для правой перчатки. 

Большой палец: (Правая перчатка + Левая перчатка) 

 Перенесите 21 [23, 25] петель обратно на спицы. Начало ряда расположено на 

две петли левее от разрыва, где набирались петли. Если Вы не уверены на счет 

правильности расположения, посмотрите на первую линию Схемы 7. 

Присоедините нить и вяжите Схему 7, подходящую для Вашего размера, пока 

палец одетой перчатки не станет на 3 мм короче Большого Пальца. 

Продолжите вязать, как это было указано для безымянного пальца. 

 

Закрепите и спрячьте все свободные концы нитей с изнаночной стороны работы. 

Если у Вас есть какие-либо дырки в местах набора петель, закройте их на надетой 

перчатке. 
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